

在经历了近一个月的杀跌后，大盘终于迎来反弹，业内人士表示，虽然指数尚未完全企稳，但市场回调空间有限，投资者应关注新的热点板块，从而踏准震荡市行情节奏，在下一阶段有所收获。也因此，正在发行中的国泰大农业股票基金受到市场普遍关注。

今年年初，中共中央、国务院针对农业发展发布有关政策，在“优化产品产业结构，着力推进农业提质增效”等六方面做出全面部署，而近日举行的国务院常委会议上又进一步推出了一系列减税措施，

农业上市公司迎发展机遇 大农业主题股票基金受市场普遍关注

其中包括——从今年7月1日起，将农产品、天然气等增值税率从13%降至11%。而与此同时，统计数据显示，2016年农业整体营收颇丰，整体营业收入同比增长12.27%，归母净利润同比增长91.76%，整体净资产收益率为7.68%，较上一年3.37%有显著提高。业内人士表示，

在农业供给侧结构性改革的大背景下，作为行业领军企业的农业类上市公司，或将迎来发展机遇，配置价值凸显。

公开资料显示，国泰大农业在投资策略上，将淡化大类资产配置，侧重在大农业主题各子行业间进行灵活配置。在各子行业配置策略上，

大农业主题涉及的子行业广泛，将从子行业的成长性和空间、景气度、估值水平等多个维度来对大农业主题各子行业进行研究分析，实现投资组合在大农业主题各子行业之间的灵活、合理、高效配置。在个股选择方面，该基金将根据上市公司的获利能力、成长能力、估值水平等指

军工企业迎历史机遇 博时推相关主题基金

近期，首艘国产航母下水引发市场极大关注。而随着我国军事实力飞速发展，军工企业或迎来历史发展机遇，而博时军工主题股票基金目前获批待发，这引发投资领域的高度关注。过去十年，军工主题表现出色。Wind数据显示，2005年至2016年，中证军工指数累计涨幅近10倍，年化收益率为22.07%；同期上证综指、沪深300涨幅分别为143.67%、229.69%。许超声

近来，随着金融监管政策的密集出台，A股市场出现调整。然而，融通基金旗下的融通新能源基金净值近期却走出新高。统计显示，截至5月17日，融通新能源过去一年实现23.80%的收益率，而同期业绩比较基准收益率下跌0.45%。

融通新能源公布的一季报显示，基金经理付伟琦预判宏观经济持续强劲的概率较低，产品价格和销量增速难以持续提升，所以周期股机会相对平淡。其十大重仓股中降低了有色金属股票的比例，同时进一步向内生增长强劲的成长股集

A股回调无碍净值新高

融通新能源基金经理付伟琦谈“白马股”

中，因而不仅躲过了前期的调整，而且捕获了个别股票的上涨行情。

融通新能源基金经理付伟琦认为，2017年以来市场出现了极大幅度的分化，基本面最确定的白马股迎来一波主升浪，而业绩不达预期或估值过高(50倍以上)的股票则出现了显著下跌。今年以来，全市场跌幅超过30%的股票达到267只，跌幅超过20%的达到893只，占比

约30%。市场对白马股的极度偏爱，和对绩差股或高估值个股的极度抛弃，本质上反映的是心态极度谨慎。

然而只有目前资金抱团的白马股才具备投资价值吗？付伟琦并不这么认为，他表示，股价中期而言，反映的是业绩增长强度和持续性，以及估值所隐含的风险收益比。“从我们的研究来看，目前已经有较大量数的成长股处于性价比很高的状

态，具备中期买入价值。尽管白马股整体而言，具备基本面确定性高的优点，但经过春节后的系统性上涨，风险收益比已经大幅降低。尤其值得重视的是，优质白马股已经被标签化和主题化，市场对这类公司的估值容忍度在不断提升。”

展望后市，付伟琦分析，市场目前依然面临去杠杆、宏观经济动能减弱的压力，但从微观基本面的角度来看，买入风险收益比较好的成长股是最佳选择。就行业偏好而言，付伟琦表示看好新能源汽车产业链、环保、电商、电力改革等方向。 佑勋

南方安康混合基金 或是避险增值利器

当前，避险和增值越来越成为了投资人的主要诉求。此背景下，正在发行的南方安康混合基金引发市场关注。据了解，该基金采用“优化的CPPI策略+锁盈机制”追求绝对收益，为广大投资者提供一个资产配置的利器。海通证券数据显示，拟任基金经理李振兴目前掌管的南方品质混合基金今年一季度净值增长率为15.45%，在1005只灵活策略混合型基金中排名第一。 大陆

备受关注的公募FOF行将破冰，对于这一代表未来发展趋势的产品而言，FOF产品究竟有何作用？南方基金资产配置部认为，综合来看，FOF产品可以解决投资者尤其是个人投资者所面临的基金选择、资产配置和稳定收益三方面的问题。

南方基金资产配置部指出，个人投资者在投资时面临的最主要问题是资产配置较为单一，投资收益波动较大和难以选择合适的投资标的三方面问题。风险承受能力较低的投资者通常以配置货币基金和理财产品等为主。虽然货币基金和短

公募FOF行将破冰 有望解决个人投资者三大难题

期理财等产品风险偏低，但从历史数据来看，这类资产的投资收益偏低，难以在中长期帮助投资者实现投资目标。而风险承受能力中等或偏高的投资者通常会过多配置于偏股型产品，导致市场出现调整时，偏股型产品波动较大，投资收益的稳定性较差。综合来看，FOF产品所能解决的是投资者面临的基金选择、资产配置和稳定收益三方面问题。

而市场上能够解决这三大问题的还有业内盛行的智能投顾业务，南方基金资产配置部介绍，智能投顾首先通过投资者问卷了解其风险承受能力、风险偏好及投资目标，通过量化分析的方法帮助投资者选择适合自己投资目标和风险承受能力的投资组合。而这些投资组合通常是在金融理论的基础上，经过大量的数据测算得出的具有科学和理论依据的资

产配置组合。中长期来看，在帮助投资者实现投资目标，减小投资收益的波动性方面具有较好的效果。

“但从基金组合构建层面来看，现在国内公募基金数量繁多，如何进行基金筛选，并在资产配置基础上建立基金的组合对于普通投资者而言并非易事”，南方基金资产配置部指出，金融机构通常通过定量和定性的分析方法对投资标的进行选择，并对组合中的基金进行跟踪，当基金发生风格漂移、基金经理更换或其他风险因素时会对组合中的基金进行及时调整。 萧尤

特朗普恐遭弹劾

汇市分析

上周最值得关注的数据莫过于周五美国的通胀和零售数据，现在首要决定美联储加息路径的因素就是通胀，而从目前的市场逻辑来看，美元的走势与美元的长期利率高度相关，而长期利率则在很大程度上受到通胀预期的左右。零售数据能够体现终端消费对通胀的贡献，从中可以看出通胀的内生动力。而数据最终则有些让市场失望，其中核心CPI月环比仅为

美元被疯狂血洗

济后续是否具有足够的内生动力，而这本是美元的核心竞争力，因此短线人气必然受到影响，周一开盘后美元延续上一交易日的跌势，整体继续维持偏弱的态势。

周三，欧元自1.1100点位继续大涨0.69%，原因是特朗普恐被弹劾，美元遭到“血洗”。特朗普近日正遭遇上任以来最严重违纪，政治风险大幅升温。美国参议员民主党领袖舒默周三表示，对特朗普政府的信心动摇，此前，有媒体报道，特朗普曾要求时任美国联邦调查局局长的科米，结束针对前美国国

家安全顾问弗林与俄罗斯之间关系的调查。这令人质疑是否特朗普曾试图干预联邦调查，引发对总统可能被弹劾臆测。美元已经向下有效破位，在特朗普没有消除被弹劾的威胁前，欧元多头可继续持有，止损上移至5日均线1.1080，中期目标依然是1.1300关口。

英镑在美元如此弱势之下依然受水平压力1.30整数位，而汇价低点在缓慢上升，在当前走势下建议采取破位后跟进的策略。英国6月8日将提前举行大选的消息已经使英镑走出了多重底，但一个多

月后与欧盟的谈判还是给予了英镑压力，建议挂单1.30上方多单，因为如果一旦突破了1.30，预料升幅会较大；下方破位上升趋势线1.2880则做空，目标1.28关口。

美元兑日元周三大跌2.04%，避险情绪让美日遭遇了无妄之灾，美日近期后续走势将完全取决于特朗普的命运，如果特朗普真的被弹劾，美日料将跌至前低108一线。但未来生态发展具有不确定性，如果特朗普危机解除，避险情绪将消散，市场焦点将重回美国加息上来，所以建议暂不盲目追空，如特朗普弹劾失败发酵再快速跟进空头，否则耐心等待抄底美日良机。 中国银行 邬震

泄密门压风险资产

金市评论

国际现货黄金周一早盘开于1228.33美元/盎司，震荡上行后转盘整，终收于1230.10美元/盎司，在触及八周低点后连续三日反弹。周二黄金亚市短暂下挫，录得日内低点1226.70美元/盎司后翻身上攻，美市多头拉升金价，最高上摸1236.10美元/盎司，报收1236.10美元/盎司。周三受泄密门白宫危机升级影响，美元指数重挫推升金价，美市盘中国际金一度突破1260关口，上涨近2%。黄金周四

国际金收200天线

“水门事件”的情景联系起来。而周中情势继续发酵，据《华盛顿邮报》报道称，特朗普在上周椭圆形办公室会见俄罗斯外长拉夫罗夫及俄罗斯驻美大使，可能向他们泄露了有关伊斯兰恐怖组织的绝密情报。美元指数暴跌失守98关口，VIX“恐慌指数”终于打破平静创下自英国脱欧以来单日最大涨幅。避险资产重获追捧，金价借此一举挣脱200天线。周四剧情则出现转机，关键人物科米向国会表示目前开展的调查中并未受到特朗普政府的施压，黄金重回1250关口下方。事实上，从历史数据分析，美国史上

的三次总统弹劾并未有过成功经验，因而短期对于特朗普政权生变的预计很有可能落空，但市场对特朗普政府执政能力的隐忧却已无可避免地深入人心。

技术图形方面，从中长期均线系统来看，国际金60日均线与200日均线粘合，金价在弱势美元助推下上穿这两条趋势线后回踩，符合周四部分多头获利了结的需求。日线级别MACD处于低位金叉后初级阶段，反弹动能有待巩固。短期黄金若于1260一带觅得支撑，可上看1295.37前高。操作上建议把握波段机会，高抛低吸。 中国银行 李忠睿



中银资讯是中国银行上海市分行金融市场投资咨询服务品牌。更多资讯请扫中银资讯二维码(见下图)。

